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C c a l / l °  równoważnik wodny k a lo ry m e tru  wraz z wodą zaw artą
w bombie k a lo ry m e tru  i  naczy n iu  kalorym etrycznym ,

t_ °  skorygowany p rz y ro s t  tem p era tu ry  wody w c z a s ie
c właściwego pomiaru,

A c a l  c i e p ło  s p a la n ia  n i c i ,
B c a l  poprawka z powodu powstawania 'kwasu azotowego HNO^,
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g i lo e ć  paliw a spalonego w bombie.
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C iep ło  s p a le n ia  n i c i  b aw e łn ian e j:  
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A = G]_ . W1 c a l

= 4000 c a l / g  -  c ie p ło  s p a le n ia  n i c i  (baw ełny).W1
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a = . . .  cm5 -  i l o ś ć  zużytego p rzy  m iareczkowaniu n  roztw oru  sody
Poprawkę D z powodu powstawania i  ro zp u sz cza n ia  s i ę  kwasu s ia rk o ­
wego H gSO ^,'należy  odczytać z wykresu:
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Podać d e f i n i c j ę  war­
t o ś c i  opałow ej.

Dołączyć sz k ic  u r z ą ­
d zen ia  pomiarowego.
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